2.1.3. Interpretieren von Diagrammen
In einem Glasrohr befindet sich eine Luftblase. Durch Schrägstellen des Rohres bewegt sich die Blase. Für bestimmte Wege werden die Zeiten gemessen.
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	s-t-Diagramm der geradlinig gleichförmigen Bewegung
	v-t-Diagramm der geradlinig gleichförmigen Bewegung
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	1. Angeben, zwischen welchen physikalischen Größen ein Zusammenhang dargestellt wird
	Das Diagramm zeigt den Zusammenhang zwischen dem zurückgelegten Weg und der dafür benötigten Zeit.
	Das Diagramm zeigt den Zusammenhang zwischen der Geschwindigkeit und der Zeit.

	2. Angeben des Zusammenhangs
	Der zurückgelegte weg ist direkt proportional zur dafür benötigten Zeit.
	Die Geschwindigkeit ist unabhängig von der Zeit. Die ist konstant.

	3. Nennen der Bedingungen für den Zusammenhang
	Diese Zusammenhänge gelten für geradlinig gleichförmige Bewegungen

	4. Nennen eines Beispiels
	Diese Bewegungsart tritt z.B. bei Rolltreppen auf.
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Tabelle1

		s in cm		t in s		v in cm je s

		0		0

		4		5.5		0.7

		6		8.5		0.7

		8		11.2		0.7

		10		14.0		0.7

		12		16.7		0.7
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Tabelle1

		s in cm		t in s		v in cm je s

		0		0		0.7

		4		5.5		0.7

		6		8.5		0.7

		8		11.2		0.7

		10		14.0		0.7

		12		16.7		0.7





Tabelle2

		





Tabelle3

		






_1111076918.xls
Tabelle1

		s in cm		t in s		v in cm je s

		4		5.5		0.7

		6		8.5		0.7

		8		11.2		0.7
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		12		16.7		0.7





Tabelle2

		





Tabelle3

		






